

Взвешиваем Работу

Орган Вязовского горкома и райкома ВКП(б), городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 133 (3760)

СРЕДА, 15 ноября 1944 года

Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

Доклад и Приказ товарища Сталина вдохновляют на новые трудовые подвиги

Достоинство ответим на призыв вождя

В борьбе против немецко-фашистских захватчиков советский народ с честью отстоял свою родину. «Огненные и навсегда наша земля свободна от гитлеровской нечисти» — с великой радостью и гордостью повторяет советский народ исторические слова товарища Сталина.

Товарищ Сталин дал высокую оценку работе нашей промышленности, нашему сельскому хозяйству, работе нашей интеллигенции.

«Советские люди отказывали себе во многом необходимом, шли сознательно на серьезные материальные лишения, чтобы больше дать фронту. Беспрецедентные трудности нынешней войны не сломили, а еще более закалили железную волю и мужественный дух советского народа. Наш народ по праву стяжал себе славу героического народа» (Сталин).

Трудящиеся нашего города и района накануне 27 годовщины Октябрьской революции подготовили достойную встречу. Машиностроительный, металлургический заводы, завод № 2 механизоборудования успешно справились с выполнением октябрьской программы. Изучая доклад и приказ товарища Сталина, коллективы наших предприятий обязуются еще более повысить свою производительность труда. На машиностроительном заводе в цехе № 5 отрезчик Варышев слесарско-техническое задание перевыполнил. Октябрьское задание он выполнил на 226 процентов. Выступая на митинге, он заявил, что еще более повысит свою производительность труда, чтобы приблизить час полной победы над врагом. Стахановцы мартовского цеха № 1 Осипов, Пяткин, Бушуев и другие взяли обязательство досрочно выполнить годовую план.

В цехе № 1 машиностроительного завода токарь Меркулов А., карусельщик Варышев, слесарь Вубунов ежедневно дают по норме и две нормы.

На этом заводе в дни предоктябрьского соревнования внедрено 33 рационализаторских предложения, от которых получен экономический эффект в 300 тысяч рублей.

Действительные дела отвечают и колхозники на призыв товарища Сталина. Колхоз «Красное озеро» досрочно выполнил все государственные поставки, еда сверх плана 4,5 тонны зерна в Фонд Победы и выдале решение досрочно сдать в Фонд Победы 15 тонн картофеля.

Задача мартовских, советских, профсоюзных организаций — по боевому возглавить новый подъем политической и производственной активности трудящихся, с новой силой развернуть соревнование за усиление помощи фронту.

Новые обязательства молодежи

Комсомольцы и молодежь машиностроительного завода ДРО в ответ на исторический доклад и Приказ товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, в ответ на высокую оценку работы советской молодежи в тылу, берут новые социалистические обязательства, направленные на повышение выпуска продукции для фронта. Комсомольцы и молодежь завода стремятся быть по всем достойными высокой оценки, данной товарищем Сталиным.

На прошедших работах собраниях в цехах завода комсомольцы и молодежь дали слово, что они в производственной работе не отстают от лучших кадровых рабочих. В цехе № 2 слесарь топ. Сидякин сказал:

«В ответ на высокую оценку, данную товарищем Сталиным трудящимся тыла, я призываю всех комсомольцев и всю молодежь удвоить выработку производственных норм. В свою очередь я беру обязательство выполнять норму не ниже 125 процентов. Этим самым мы сможем быстрее разгромить врага в его собственной берлоге».

Секретарь комсомольской организации цеха № 3 слесарь топ. Масленников заявил: «Товарищ Сталин отметил, что всю тяжесть войны вынесла на своих плечах молодежь, отказав себе во многом, подчинив жизнь одному лозунгу «Все для фронта». Мы должны приложить все усилия, чтобы работать лучше и программу ноября закончить к 25 числу».

Выступавшие на собраниях бригады комсомольско-молодежных бригад тт. Карасев, Сарафанов обязались и в дальнейшем в соревновании бригад по заводу держать первые места.

Подобные обязательства взяли комсомольцы и молодежь всех цехов завода.

Молодые рабочие и работницы, проживающие в общежитиях завода, 12 ноября при открытии красного уголка в принятом решении заявили: «Во имя дня в день будем давать все больше и больше продукции для фронта. Приложим все силы, все свое умение, чтобы с ответственностью, взятое коллективом завода с досрочным выполнением годового

плана, выполнить. Этим самым мы приближим час полного разгрома врага».

Свои слова комсомольцы и молодежь оправдывают на деле: слесарь Масленников ежедневно выполняет программу на 230—250 процентов, слесарь Азовков — на 180—200 процентов, Терещенко — на 170—190 процентов, термист Суров — на 120—130 процентов (ранее выполнял программу не более 100 процентов).

Комсомольцы и молодежь завода ДРО не пожалели своих сил, чтобы помочь Красной Армии выполнить задачу, поставленную товарищем Сталиным: разгромить врага в его собственной берлоге в ближайшее время. Комсорг ЦК ВЛКСМ на заводе ДРО В. РУДАКОВ.



Ткацкая фабрика Ново-Ивановской мануфактуры первой среди предприятий города Иваново досрочно выполнила 4-месячную программу.

Первенство на фабрике завоевала комсомольско-молодежная бригада Лидии Самариной. В ее бригаде работают 8 ткачих вместо 12, каждая из них обслуживает 10 ткацких станков и выполняет нормы на 140 процентов.

На снимке: бригадир комсомольско-молодежной бригады ткачиха Л. Самарина (слева).

Фото Ф. Карышева. Фотохроника ТАСС

15 тонн картофеля — в фонд Красной Армии

Колхоз «Красное озеро» во время закончил уборку урожая, выполнил план грядевого урожая и полностью рассчитался с государством. Сверх плана колхоз едал в Фонд Победы 4,5 тонны хлеба. В ответ на доклад вождя, колхозники решили сдать сверх плана 15 тонн картофеля. До 25 ноября отсортировать семена и сохранить их хорошего качества к весенне-посевной. На животноводческих фермах нас не хватает 17 голов мелко-

го скота. Мы обязуемся к концу года эту недостачу пополнить, а по другим видам скота план перевыполнить. Перед нами стоит задача — обеспечить полностью выскота уречья в 1945 году. Для этого мы сделаем все возможное, что в наших условиях.

Председатель колхоза «Красное озеро» А. СУВРКИН

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 11 НОЯБРЯ

В течение 11 ноября между реками ТИССА и ДУНАЙ наши войска с боями заняли несколько населенных пунктов и среди них ШАЮ СЕГЕД, НЕМЕШ БИКК, ХЕЕ САЛОНТА, СИХАЛОМ, ЯСЛА-ДАНЬ, УЙСАС и железнодорожные станции МЕЗЕНЬ-ЯРАД, КЛЕМЕНТЫНА, ЯСЛА-ДАНЬ, УЙСАС.

Болгарские войска, действуя против немцев на территории Югославии, заняли города ШТИП и ВЕЛЕС.

На других участках фронта — поиски разведчиков. За 10 ноября, в результате боя местного значения, подбито и уничтожено 8 немецких танков.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 12 НОЯБРЯ

В течение 12 ноября в Венгрии наши войска с боями овладели городом и железнодорожной станцией МЕЗЕКЕВЕШД, городом и железнодорожной станцией МОНОР, а также заняли более 30 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ДЬЕРДЬ, ЯНОШХИДА, АЛАТЬЯН, ТАПИОДЬЕРДЬ, ТАПИОСЕЛЕ, РЕКЕТТЭШИ, ФАРМОШ, ШЕРЕГ и железнодорожные станции КИШ-МЕДЕ-РИ, ТАПИОСЕЛЕ, ФАРМОШ, БОЛДОГХАЗА.

Болгарские войска, действуя против немцев на территории Югославии, заняли город КУМАНОВО.

На других участках фронта — поиски разведчиков. За 11 ноября наши войска подбили и уничтожили 15 немецких танков.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 13 НОЯБРЯ

В течение 13 ноября в Венгрии наши войска с боями овладели городом и железнодорожной станцией ЯСАПАТИ, а также заняли несколько других населенных пунктов и среди них ЯСКИШЕР, ЯС-МАХАЛТИЛЕК, ТАПИОСЕНТМАРТОН, ТАПИОВИЧКЕ, ПАНД, КАВА, ЖИГЕРИ, БЕНИЕ и железнодорожные станции ПУСТА КЮРТ, ЯСКИШЕР.

На других участках фронта — поиски разведчиков. За 12 ноября наши войска подбили и уничтожили 24 немецких танка.

В Венгрии наши войска с боями продвигались вперед. Севернее города Сольнек советские пехотинцы и кавалеристы овладели важным опорным пунктом оборонительного противника и железнодорожной станцией Яскишер. Затем наши части совершили неожиданный для врага маневр и ворвались в город Ясапати. В результате уличного боя немецко-венгерский гарнизон города был разгромлен и в беспорядке отступил. Захвачены трофеи, в числе которых 17 орудий, 16 минометов, 40 пулеметов и склад боеприпасов.

Северо-западнее города Цеглед наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, продвинулись вперед до 10 километров. В течение дня гитлеровцы несколько раз переходили в контратаку, но были отброшены. Уничтожено свыше 1200 немецких и венгерских солдат и офицеров. Пленные сообщают, что 20 венгерской пехотной дивизии, имевшая задачу остановить наступление советских войск на этом участке, разбита. Остатки этой дивизии сведены в один батальон.

В течение дня нашими войсками на разных участках взято в плен свыше 1000 солдат и офицеров противника.

В Восточной Пруссии наши войска вели огневую бой с противником. На одном участке вражеские пулеметы все время обстреливали советские позиции. Орудийный расчет старшего сержанта Комарова открыл огонь и поджег сарай, в котором укрывались гитлеровцы. Раздалось несколько сильных взрывов. Огонь охватил и другие расположенные поблизости постройки. Выбежавшие из них немцы были обстреляны осколочными снарядами. Огневые точки противника были уничтожены.

Снайперы Н-ской части гвардии ефрейтор Полищук, гвардии сержант Попова и красноармеец Мороз за четыре дня истребили тринадцать гитлеровцев.

Северо-западнее города Ужгород отряд немцев попытался проникнуть в расположение наших войск. Несмотря на густой туман, советские бойцы во-время заметили гитлеровцев и отрезали им путь отхода. Немецкий отряд полностью уничтожен. На другом участке группа разведчиков во главе со старшиной Ракитиным ночью подобралась к позициям противника. Разведчики ворвались во вражеский блиндаж и убили 10 немцев. Захватив в плен двух гитлеровцев, наши разведчики благополучно вернулись в свою часть.

На одном участке 1-го Украинского фронта наши подразделения предприняли разведку боем. Противник оказал упорное сопротивление и перешел в контратаку. Завязалась ожесточенная схватка. Советские бойцы отбросили противника, уничтожив при этом до 150 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи.

Нашими кораблями в Балтийском море потоплены два немецких транспорта.

В Венгрии на одном участке фронта сдался в плен 200 солдат 20-го мотка 5 венгерской резервной дивизии во главе с лейтенантом Олайош. Пленный лейтенант Олайош рассказал: «В последних боях наш полк был наголову разбит. Особенно тяжелые потери понесли подразделения 2-го батальона. Русские обложили нас со всех сторон. Командир батальона — майор Мошар Габор куда-то исчез. Среди солдат началась паника. Они бросали оружие и разбегались во все стороны. Я ждал, что положение безнадежно и приказал солдатам всех подразделений сложить оружие. Собралось 200 человек. Мы подняли руки вверх и пошли навстречу русским».

На другом участке фронта на стороне Красной Армии перешел в полном составе 201 отдельный батальон, прикомандированный 23 венгерской дивизии. Всего едалось в плен 520 солдат и офицеров. Командир батальона подполковник Густав Сенткирайи заявил: «Я был адъютантом начальника оперативного отдела венгерского генерального штаба генерала полковника Лайоша Бельяи. Недавно немцы арестовали генерала Бельяи. Я был отправлен на фронт и 27 октября назначен командиром батальона. Еще раньше я пришел к выводу, что дальнейшее сопротивление русским войскам бесполезно и бессмысленно. Не желая жертвовать жизнью своих солдат ради интересов немцев, я предложил батальону сдаться в плен. Мое решение было одобрено всеми офицерами. О солдатах и говорить не приходится. Они были очень рады и охотно сложили оружие».



Старший русский летчик Борис Ильясович Р. Соколовский. Недавно, в связи с 60-летием со дня рождения, правительство наградило его орденом Ленина.

Поможем Красной Армии водрузить над Берлином знамя нашей победы!

На всех производственных участках машиностроительного завода ДРО прошли рабочие собрания, посвященные докладу Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина о 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Собрания прошли с большим подъемом. Машиностроители взяли обязательство годовой план выполнять к 25 декабря. Перевыполнить государственный план IV квартала на 3 процента. Неуклонно бороться за высокое качество продукции. Снизить потери от брака в IV квартале на 20 проц. против III квартала 1944 года. До конца года обратить рационализаторских предложений с экономией на 200 тысяч рублей. Повысить производительность труда на 4 процента против плана.

Важный рабочий взял индивидуальное обязательство: стахановец цеха № 3 Карасев обязался свое задание в ноябре выполнить на 240 процентов, Масленников учиться в школе взрослых и, несмотря на это, задание, что он свое задание в ноябре выполнит не ниже 200 процентов. вновь организованная в цехе комсомольская бригада Чернышева обязалась ноябрьское задание выполнить к 26 ноября, а годовое задание к 25 декабря. Слесарь цеха № 7 Логинов ежедневно выполняет свое задание на 240—260 процентов. Выступая на собрании, он заявил, что свои успехи стахановцы должны закрепить и добиваться еще более высокой производительности труда, чтобы помочь Красной Армии быстрее водрузить над Берлином знамя нашей победы.

Оправдаем высокую оценку вождя

В своем докладе о XXVII-ой годовщине социалистической революции товарищ Сталин дал высокую оценку работы советской интеллигенции. Советская интеллигенция, сказал он, своим созидательным трудом внесла неоценимый вклад и дело разгрома врага. Мы, работники фельдшерско-акушерской школы, считаем тем, что эти слова вождя в небольшой доле относятся и к нам, врачам и преподавателям.

Наши врачи и преподаватели отдадут все силы и знания для подготовки высококвалифицированных медицинских работников, остро необходимых для Красной Армии. Большое внимание школе уделяют врачи Готев Г. С., Михайлов М. М., Шербаков, Верединова, Капустина З. Н., Шипанов В. С., преподаватели Ляхова Н. Ш., Лобанова В. Г., Немцова С. М. и другие. Но нами сделано еще далеко не все, и вот сейчас, изучая доклад товарища Сталина, мы видим, что требуется одеть гораздо больше.

Чтобы оправдать высокую оценку вождя, нам надо улучшить ка-

чество работы, повысить успеваемость, ликвидировать пропуски занятий.

В ответ на доклад вождя, коллектив школы берет на себя следующие обязательства: К 1 января 1945 года ликвидировать неуспеваемость учащихся, повысить качество обучения. Не допускать пропусков занятий. Давать учащимся полноценные, всесторонние знания, достойные нашего героического времени. Провести в текущем учебном году организованный, качественный выпуск фельдшеров и акушерок.

Коллектив школы с чувством долга и ответственности принимает призыв вождя выступить в решимую фазу борьбы с гитлеризмом.

Доклад товарища Сталина будет программой всей нашей работы. Мы заверяем партию и товарища Сталина, что взяты на себя обязательства выполнить и завоем в текущем учебном году Красное знамя благодарности.

Зав. учебной частью фельдшерско-акушерской школы ЛАВРОВ, А. В.

Не допускать отсева учащихся

Четвертый год наши школы работают в трудных условиях военного времени и работают не плохо: своевременно приступили к занятиям, дружно и организованно, с полной ответственностью перед родиной, занимают в большинстве школ учителя и учащиеся.

Таким дружным коллективом являются учителя Дзюганской средней школы, директор которой Николай Тимофеевич Бурлов проявляет большую заботу о детях, о школе. Особое внимание уделяет он детям фронтовиков.

Хорошо работает в Верне Верейской семилетней школе учительница Митеева Анна Ивановна. Любовь к школе, к детям, умение вызвать интерес к знаниям у каждого учащегося являются характерной особенностью Анны Ивановны. Она много читает, хорошо знает детскую литературу, умело рабо-

тает над своей подготовкой; ее уроки проходят живо и интересно, все учащиеся у нее посещают школу.

Далеко не так обстоит дело в Семилетней школе: там плохая посещаемость. Заведующая школой тов. Давыдова забыла о своей обязанности держать крепкую связь с родителями; она равнодушно относится к фактам непосещения некоторыми детьми школы. Пусть эти факты единичны, но все они в своей совокупности могут привести к большому отсева, к грубому нарушению закона о всеобщем.

Необходимо, чтобы все дети учились в школе, росли грамотными и культурными, способными успешно продолжать дело своих отцов и матерей, старших братьев и сестер, готовых жавь свою отаать за отечество Родины.

А. БАГРЯНСКАЯ.

Подавайте заявки на книги

Семилетняя сельская библиотека — одна из наиболее крупных в районе; книжный фонд ее развилась 3500 экземплярам.

С 1 го ноября 1944 года наша библиотека имеет межбиблиотечный абонемент от Горьковской областной имени Ленина библиотеки. По первой заявке в областную библиотеку уже выданы 2 экземпляра «Справочник председателя колхоза», изд. 1941 г.; этой книги до сих пор у нас не было.

В настоящее время библиотека сельского совета обслуживает читателей, проживающих на территории Семилетнего сельсовета, и предлагает им давать заявки на интересующие их книги, списки на которые будет удовлетворяться через Горьковскую областную библиотеку.

Зав. сельской библиотекой с. Семилетово КРУГЛОВ.

ЭКОНОМИТЬ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ

Восемнадцатая партийная конференция потребовала от каждого отдельного работника, от коллектива каждого предприятия бережного, хозяйственного отношения к социалистической собственности. Должно быть экономное расходование материалов, инструментов, топлива, электроэнергии.

В дни войны вопросы экономии электроэнергии приобрели огромное хозяйственное значение. Каждый сэкономленный киловаттчас — это дополнительная продукция для фронта, это новый удар по ненавистному врагу.

Неотраченная картина в экономии электроэнергии на металлургическом заводе. И, несмотря на то, что вопросы экономии электрической энергии в текущем году перед руководителями цехов ставились очень резко, по-прежнему, как этого требовали обязательства, желаемых результатов экономии все же не достигнуто.

Почему это так? А причина та, что меры, принимавшиеся электриками по борьбе с холостыми ходами, ненужным горением ламп и прочими мелкими утечками, были недостаточны. Они не могли перекрыть мощных каналов перерасхода электрической энергии, которые кроются в самой технологии производства основных цехов, особенно прокатных. Вдвойне работы по экономии электроэнергии у технологов и энергетиков не было. А это привело к тому, что завод в итоге десятидневной работы получил перерасход электрической энергии против нормы на 7 процентов.

Маргеновский цех № 2 (начальник цеха тов. Войцехенко) перерасходола электроэнергию на 8,6 процента против плана, листопрокатный цех (начальник тов. Воробей) перерасходола на 15,3 процента, мелкосортный цех (начальник тов. Калинин) на 7,4 процента.

Руководители этих цехов забыли предупреждение товарища Молотова, который еще на 18 съезде ВКП(б) сказал: «У нас до сих пор много безхозяйственности, много перерас-

ходов, безобразно велики потери сырья, растрачивается вся много топлива и электроэнергия».

Лишь три цеха по заводу вели работу по экономии электроэнергии, боролись за экономию каждого ее киловатта. Маргеновский цех № 1 (начальник цеха тов. Рабицев) дал экономии электроэнергии 1 проценту, трубный цех № 2 (начальник тов. Выгров) — 6 процентов, чугунолитейный (начальник тов. Огненный) — 1,3 процента.

Плодотворная работа этих цехов, уложившихся в норму и давших экономии, была подожжена жеманью, позабывшими этот важный участок работы.

Для того, чтобы положение исправить, получить резко ощутимые результаты, необходимо самое тесное единение технологов с энергетиками в исследовательской работе по уменьшению расходов металла в валяки, по равномерному нагреву болванки, по уменьшению времени перевалки, настроек и прочее.

Отделы технического и главного энергетика должны в корне пересмотреть работу прокатных станков и вместе с начальниками цехов за ее рационализировать, чтобы многие драгоценные тысячи киловатт не вылетали бесполезно за вентер.

Необходимо развернуть социалистическое соревнование между цехами и отдельными участками за бережное расходование энергии, один раз в месяц подводить итоги этого соревнования, поощрять лучших людей, которые берегут электроэнергию.

Партийные, комсомольские организации должны еще раз разъяснить массам работающих указания XVIII съезда ВКП(б) и XVIII Всесоюзной партийной конференции об экономии электроэнергии и мобилизовать рабочих, техников и инженеров на выполнение этих указаний.

Зам. главного энергетика металлургического завода МАЛОРОССИЯНОВ.

По следам наших писем Меры приняты

На неподобкованную замеску о травмах в маргеновском цехе № 1 главный инженер металлургического завода тов. Коппт сообщает: автор заметки указывает действительность положения с числом больных маргеновского цеха № 1 по причине несчастных случаев. В отчетности за 10 месяцев 1944 года всего больных по цеху было 155 человек, из них только 36 чел. по причинам травматизма или 23,2 проц, а не 90 проц., как указывает автор.

Положение маргеновского цеха № 1 в части состояния рабочих площадей и обеспечения цеха порожными вагонами автором указано правильно. Административно-технический персонал цеха недостаточно

борется за правильную и своевременную очистку рабочих площадей и особенно площадей литейного пролета. Транспортный цех часто срывает график подачи порожних вагонов маргеновскому цеху № 1. Чтобы улучшить положение цеха по содержанию рабочих площадей маргеновского цеха № 1 мною приказом от 20 сентября за № 379 даны конкретные указания начальнику маргеновского цеха т. Рабицеву и нач. транспортного цеха т. Половиченко.

По несчастному случаю в Шарпильном деле передано в прокуратуру для привлечения к судебной ответственности ливников, которые допустили развал площадей литейного пролета маргеновского цеха № 1.

Письмо с фронта

Выполним Приказ вождя

Дорогие земляки и землячки! Мы — фронтовики одного участка благодарим вас за прекрасную продукцию, доставляемую нам, за ваши героические подвиги и производство. Благодарим за заботу о Красной Армии.

Мы знаем, как вы, перемножая и прыми, стараетесь помогать фронту,

чтоб быстрее разгромить ненавистного врага. Мы с честью выполним Приказ нашего вождя товарища Сталина, который ведет нас к победе совместно с вами, и будем бить врага и добывать в его собственности берлогу. Пишите нам по адресу: полевая почта 33480-В ПЕСТЕЛЕВ И. И., ГРИШИН А. А., СТЕПАНСКИЙ В. И.

Письма в редакцию О выдаче дополнительного питания

Согласно Указа Президиума Верховного Совета СССР, беременные женщины и кормящие матери имеют право на получение дополнительного питания, чтобы молодое поколение выросло здоровым и крепким.

31 три месяца нам следовало получить 36 литров молока. В магазинах города Выксе такое количество молока было заменено выдачей топленого масла — 2 килограмма 250 грамм, а в Дзюганском райкоопсе (председатель Дроздов) 36 литров молока были заменены 4,5 килограмма высшего творага. Не забыли ли райкоопсы, что в верха молока бывает о'ем жирно?

Мы — беременные женщины просека Ирсотань — просим правление райкоопса выслать данный взнос и сообщить нам, правильно ли было заменено молоко такой нормой творага?

КУДЬСОВА, КАЗЛОВА
ПОКРОВСКАЯ, СТАРОСТИНА.

„Наша хата с краю“

В марте 1944 года умерла работница металлургического завода Дятлова Т. Ш., оставив ребенка. Сироту взяла к себе родная сестра Дятловой, у которой своих пятеро детей.

Инспектор охраны материнства и младенчества Малинов и юрист Юсеев составили акт обследования условий, в которых живут сирота и его родственники. Сестра покойной Дятловой представила в завком этот акт о просьбу о помощи ребенку умершей. В завкоме наложил резолюцию, что „не имеется таких разделов по смете завкома, к которому подходила бы возможность оказания помощи в данном случае — ни как члену профсоюза, ни по линии соцзащита“.

Этот факт говорит о большой беде. И беда не в том, что ребенку нет пеленок, — гденибудь да какнибудь найдутся они. Беда в том, что забыта забота о человеческом отношении к людям, к детям, — об этом законе для больших и малых руководител. Я.

ЗНАЮЩИЙ.

Выношу благодарность

Парторганизации, профсоюз и сотрудникам ОРС металлургического завода, оказавшим помощь в похоронах моего мужа Лавина И. П., семья Лавиных выносит большую благодарность.

ЛАВИНА.

Желаем успеха

Рабочие транспортного отдела завода ДРО прослушали трехнедельные курсы по подготовке ларовозных комсомольцев машинистов. На испытании вся группа (9 человек) дала ответы на хорошо и отлично.

За умелое руководство курсами, за отличное преподавание и за чуткое отношение к каждому из слушателей мы благодарим нашего бывшего преподавателя изысканного нормальной колес металлургического завода Загороднева И. И. Желаем ему в дальнейшем еще лучших результатов в работе на благо Родины.

По поручению группы Покровский М.

Отв. редактор
К. И. АЛОЕВА.